



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS E CIDADANIA

ERRATA DE EDITAL

EDITAL Nº 01/2017-PROAECI/UFES
CADASTRO NO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DA UFES
PROAES-UFES

No Anexo II do Edital, que trata do cronograma para entrega da documentação para cadastro no PROAES-UFES (por curso), especificamente para os cursos de Alegre:

Onde se lê:

| | CURSOS DE ALEGRE (CCA) |
|----------|--|
| 12/04/17 | AGRONOMIA e FÍSICA-LICENCIATURA |
| 13/04/17 | CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO e SISTEMA DE INFORMAÇÃO |
| 17/04/17 | MATEMÁTICA-LICENCIATURA e NUTRIÇÃO. |
| 18/04/17 | ENGENHARIA QUÍMICA e QUÍMICA-LICENCIATURA |
| 19/04/17 | ENGENHARIA DE ALIMENTOS e GEOLOGIA |
| 20/04/17 | ENGENHARIA FLORESTAL e FARMÁCIA |
| 25/04/17 | MEDICINA VETERINÁRIA e ZOOTECNIA |
| 26/04/17 | CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (BACHARELADO E LICENCIATURA) |

Leia-se:

| | CURSOS DE ALEGRE (CCA) |
|----------|--|
| 12/04/17 | AGRONOMIA e FÍSICA-LICENCIATURA |
| 13/04/17 | CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO e SISTEMA DE INFORMAÇÃO |
| 17/04/17 | MATEMÁTICA-LICENCIATURA e NUTRIÇÃO. |
| 18/04/17 | ENGENHARIA QUÍMICA e QUÍMICA-LICENCIATURA |
| 19/04/17 | ENGENHARIA DE ALIMENTOS e GEOLOGIA |
| 20/04/17 | ENGENHARIA FLORESTAL e FARMÁCIA |
| 25/04/17 | MEDICINA VETERINÁRIA e ZOOTECNIA |
| 26/04/17 | CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (BACHARELADO E LICENCIATURA) e ENGENHARIA INDUSTRIAL MADEIREIRA |

Vitória, 11 de abril de 2017.

Prof. Dr. Gelson Junquilha da Silva
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis e Cidadania
PROAECI/UFES